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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تمشـهمرحلة ـ  ـمـدهسنجش 

)20/12/1400(  
  )دهـم( و فيزيكرياضي   

 

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

) مسيسة 

  ) اره زحل

د بـن زيـد     

ationgroup

كا(طاس ) مدن

سيا(كيوان ) بك

  حتراز

د حمد بـن محمـ

  

نزديك آم - يدن

چا -  چالاك -  ده

اح ←اهتراز  * 

اح ←يوسف   ة

  ) مفعول

  )بد ي

)20/12/1400 تم

رسيد(فراز آمدن 

پسنديد -  خوب(

  ي 

*خداوند سلاح را 

تفسير سورة* ي 

م: را سپه (سپه  

  )مفعول(نطق 
  )يد

 
مي(بود  مي –ود 

  .ت

2  

تشهمرحلة (زيك 

ف) درويش - ش

(هژير ) ديهيم -  

زندگي) 4 

خ ← صلاح را 

  صور

مولوي ←) مس

)اليه مضاف/ اد 

ن) مسند(دنگي 
قي(بسيار ) متمم

 : ترتيب ست؛ به
بو مي) 4 

رع اخباري است

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

  : ها صلاح آن
پوش پشمينه(قي 

  ) ه

كلاه پادشاهي -  

 كردن 

خداوند* ذراند 

مقص  ←مقسور  

ديوان شم(يات 

  :ها ح آن
نها: باور شما( را 

خد) اليه مضاف/  
م: براي شما - ه

اس»  استمراري
 شت
  .ست

مضا» مانَد نمي«

 فارس

سنجش ده

درست است و اص
جولق) پذيرفتن -
جِ شبه و شَبه - 

تاج(افسر ) يدن

  : در هر گزينه
رسوا ك  )3 

   :ها ن
درگذ ←گزراند 

   :ها ن
  زار 

   :ها ن
*ي هوا ← يا

ديوان غزلي* ي 
  عصومه آباد 

درست و اصلاح
شما) متمم: ش

   :ي ديگر
مسند: دانديش

اليه مضاف/ سند 

ماضي«ع افعال 
گذش مي ) 2 

ي ساده مشهود اس

«گروه مفعولي و 
  . د

    
 

 .رست است
ها ناد ه معني آن

- باور كردن(ن 
همانندها - دها

 .رست است
   :ها واژه

خروشي -  خاستن
 .رست است

افه و نادرست د
 

 .رست است
لايي و اصلاح آن

درگ* سفاهت  ←
 .رست است

آنلايي و اصلاح 
مز ←مضار * د 

 .رست است
لايي و اصلاح آن

حوا* متابعت  ←
 .رست است

  :  ديگر
سهراب سپهري ←

مع ←ام  ن زنده
 .رست است
هاي نا دن نقش

به هر درويش( را 
هاي رست در واژه

بدآتش خرمن ( 
مس: نگهبان شما
 .رست است

ها زمان و نوع ينه
 گفت مي –

نة پاسخ، ماضي
 .رست است
   :د نادرست

سم و در نقش گ
ربط هستند» واو

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

هايي كه واژه
مسلّم داشتن

مانند(اشباه 
در 4گزينه  

همة معاني و
برخ(بردميدن 

در 2گزينه  
هاي اضا واژه

بيهوده   )1
در 1گزينه  

هاي املا غلط
←صفاحت 

در 4گزينه  
هاي املا غلط
صد ←سد 

در 2گزينه  
هاي املا غلط

←مطابعت 
در 3گزينه  

معرفي آثار
←اتاق آبي 
من* طوسي 

در 1گزينه  
مشخص كر
هر درويش

هاي در نقش
بدانديش را
ن(مر شما را 

در 3گزينه  
در همة گزي

–بود  مي) 1
ولي در گزين

در 1گزينه  .
اصلاح موارد

اس» داد«) 1
و«هر دو ) 2

erv.ir
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@sanjesheduc

» كـه «بط 
. كند مم مي

حرف اضافه 

  » بالين

ه ) [م  : توجـ

و ...) شـد و  

ationgroup

حرف ر 3  گزينة
ست و ايجاد متم

نقشي به نام ح( 
  )  نقش ديگر

  . ست
 .  

عافيت به«: بيه
  . ست

جـام(صراع دوم 

باش مـي  - سـت 

  . ست

  

  . شود ت مي

در گ: توجه. (ت
 حرف اضافه اس

. نقش هستند
و نه. (مم است

ت فاقد تشبيه اس
قد تشبيه است

تشب. * ش است
ت فاقد تشبيه اس

 .(  

و ميان مص) نام -

ا( فعل اسنادي 

ا» ذات - بيعت

)20/12/1400 تم

   

يافت» داد طرب

شده است) پيرو( 
كند، را بيان مي

در جمله فاقد.. 
 ايجادكنندة متم

بيت * اني ندارم 
بيت فا* ش آيد 
قدر و ارزش  از بي

بيت* ل كردن 

)است» ا نكردن

- بام(صراع اول 

ع دوم به معني

طب - خلقت«ي 

3  

تشهمرحلة (زيك 

»مانَد  عمر نمي
  »د

د«ركيب اضافي 

د جملة وابسته
ر ) وگاهي مكان(

..ربط و اضافه و 
،»براي« معني 

عهد و پيما -2 
در آغوش -2شود 

 خاك كه كنايه
كنايه از معطّل -

  تان 

رها«كنايه از » م

يان و انتهاي مص

   

  و
   به كمند 

و در مصراع» ارد

معنياي ديگر به 

هم؛ رياضي و فيز

كاين/ ب از دنيا 
ن عهد نمي پايد

و تر» اين عهد –

سبب ايجاد» تا/ 
(كه فاصلة زمان 

ل اينكه حروف ر
به» بهر/ ز بهر 

ب و تحمل ندارم
دار ش فته و ميوه

شبيه -2آلوده  
2نوشتن قلم  -

  . ري هستند

 دوم مجازاً آستا

از دست ندهيم 

سجع در مي* » 
  .]گويند ي

 لطف و محبت
  اميد  -2

ص دلستان به سر
گيسو -  كمان

وجود دا«معني 

ها و در گزينه» ن

سنجش ده

بستان داد طرب
اين - ساقي بده«

–اين عمر «: في

/كه «حرف ربط 
ك» تا«پاسخ   نة

اول:  توجه است
ا« حرف اضافة 

   :شده
تاب -1و معني 
شكف -1و معني 
آك خا -1 معني 

1ه دو معني ب» 
دو اضافة استعار

:   
در مصراع» در«

   قتل 
«: توجه(حبوب 

 
  شه

»بام - نام -جم 
مي ا قافيه مياني 

استعاره از» در«
رايحه  -1عني 

شخص) 2 
ابرو به) 4 

اول به م   مصراع
  . سان است

گذاشتن«معني 

    
 

ب«: ستقل مركب
«:مستقل ساده 

 دو تركيب وصف
 .رست است

رد غير پاسخ، ح
ولي در گزين) ت

  )بسته
 .رست است

 اين سؤال قابل
و دوم اينكه) يم

 .رست است
شد هاي خواسته ه

به د» قرار ندارم
به دو» ه بر آيد
به دو» خاكسار

»ه سر دوانمش
هر د) در اميد - 

 .رست است
:هاي ديگر گزينه

« -جازاً پيشاني 
مجازاً كشتار و 
مجازاً وجود مح 

 .رست است
 : هاي موجود ه

ن سنگ و شيشه
ج«اهمسان بين 

سجع در شعر را
« - .ستعاره دارد

ام دارد به دو مع
 .رست است

   :ر گزينه
  درخت
  ملك 

 .رست است
در» است«سخ 

راي جناس همس
 .رست است

گزينة پاسخ به م

www.sanjeshse

جمله مس) 3
هاي م جمله 
در بيت،  )4

در 4گزينه  .
در همة موار
محذوف است

وا  نه جملة(
در 2گزينه  .1

دو نكته در
يا ربط نداري

در 3گزينه  .1
بررسي آرايه

ق«: ايهام) 1
به«: ايهام) 2
خ«: ايهام) 3
به«: ايهام) 4
زبان خامه(

در 1گزينه  .1
مجازها در گ

مج» سر«) 2
 »خون«) 3
»مندا«) 4

در 2گزينه  .1
بررسي آرايه

تضاد بين) 1
جناس نا) 2

كاربرد ساين 
اس» وفا«) 3
ايها  »بو«) 4

در 4گزينه  .1
تشبيهات هر

قامت به) 1
وجود به) 3

در 1گزينه  .1
در گزينة پاس
درنتيجه دار

در 2گزينه  .1
در گ» نهاد«
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@sanjesheduc

ت دانسـته    

ده شـده و  

ت و سـوز و  

ationgroup

اصـل خلقـت  »ي

حبوب ارزش داد

ب، زمان مناجات

  

  

حق و راستي«ر، 

به ناز مح«پاسخ 

شب«ن است كه 

. ها نيست ديده

   

  »ختند

  »د

)20/12/1400 تم

هاي ديگر گزينه

  . است» نم

 ولي در گزينة 

هاي ديگر، اين ه

رزش يكسان پد

 »خدا«: 

شناخ مي/ ديدم  مي«

شود قطع مي«: 

)1(

4  

تشهمرحلة (زيك 

شده است و در گ

زه در برابر دشم

است، خته شده

و مفهوم گزينه» 

  ي 
 ظاهري، دليل ا

 .  

:3گزينه   »

«: 4گزينه  

:2گزينه  

  »كيد كردند

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

مطرح ش» ي غم

ستقامت و مبار

   

پرداخ» ز معشوق

»سبت به جانان

ورويي و رياكاري
شباهت  : سؤال

خورد  چشم مي

»باشم مي/ اين «

 »تعدادي«

 »افتد ي

تأ/ المعارف  ةدائر«

 عربي،

سنجش ده

توصيه به نابودي

ايثار، اتحّاد، ا« 

  شاوندان
.ز سيرت اوست

  ش دل 
  گي جاويد

ناز نفي و رد «ه 
 ».ده است

عشق جانگداز نس

 
نفي دو) 2  ي 

و بيت  )4 

به » نة قهرماني

 

«: 2گزينه   

«: 3گزينه   »
 

اتّفاق مي/ داشت 

«: 3گزينه  
  » خواندن

    
 

 .رست است
تأكيد و ت«: سخ

  
 .رست است

ت گزينة پاسخ،
 .رست است

   :گزينه
از نيات بد خويش
ركس، نمودي از
 جايگاه و ارزش
لقات يعني زندگ

 .رست است
ت غير پاسخ، به
عاشق دانسته شد

 .رست است
بيان ع«  :پاسخ ة
 » .است  ود

 .ترست اس
 : ها ك از گزينه

ب و خودپسندي
 ه خداجويي 
 .رست است

زمين«نه پاسخ، 

. رست است
  : ها ينه
»پروردگار/ كه 

 . رست است
  : ها ينه

»غريزه/ ام  ديده
. رست است

  : ها ينه
جريان نخواهد د

  »روستاها
 . رست است

  : ها ينه
 »نامه واژه
آواز/ خوانيد  مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
در گزينة پاس

. شده است
در 4 گزينه  .2

مفهوم درست
در 2گزينه  .2

مفهوم هر گ
مراقبت ا  )1
رفتار هر) 2
تأكيد بر) 3
ترك تعلّ  )4

در 3گزينه  .2
ابيات  در همة

ناز او، نياز ع
در 1گزينه  .2

مفهوم گزينة
گداز با معبو

در 4گزينه  .2
مفهوم هريك

نفي عجب) 1
توصيه به) 3

در 4گزينه  .2
در بيت گزين

    

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

ك«: 1گزينه 
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
د«: 1گزينه 

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

ج«: 1گزينه 
ر«: 4گزينه 

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

و«: 2گزينه 
م«: 4گزينه 
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@sanjesheduc

    

هاي بزرگ 
ولي در . ند

 موجودات 
 گياه براي 

ationgroup

»ماناني هستند

ه ف مانند مرداب
هايي دارن و برگ

هان آبزي گيا. د
ن مواد اخير به

  !كنند گي مي

  !هستند
  !كنند ي

 
  !هستند

  

  »تصديق/ هي 

   

ها مسلم اين«: 4

  »هش

هاي صاف در آب
ي ريشة ساقه و
بسيط نام دارند

اين. كنند ذيه مي

  پيرامونش
 كه در آن زندگ

هاي شور ه ز آب
در آب زندگي مي

 ! زمين هستند
هاي شور ه ه آب

)20/12/1400 تم

ماه«: 4گزينه   

 

4گزينه   »كنند ي

پژوه«: 3گزينه 

  »إخوة«: 

هان آبزي د ي گيا
هان آبزي گيا. ند
هان ب گيا هان گيا
ها تغذ ها از آن ي

پساحل دريا و : 
مكان گياهاني: 

ها از مرداب: 2ه 
هان د همة گيا: 

يشة گياهان در
ها از جمله چه ريا

 !كنند مي

5  

تشهمرحلة (زيك 

»قادر به باور/  

»اختيار داد/ م 

زندگي مي/ نند 

گ  » .رست است

:4گزينه  

برخي. كنند  مي
كنن ا زندگي مي

اين گي). د ندارد
گي كنند و ماهي

:2گزينه  
:4گزينه  

گزينه .ه هستند
:4گزينه  

ري: 2گزينه  
در: 4گزينه  

 

ان دست پيدا م

هم؛ رياضي و فيز

افتند مي«: 3نه 

قبول كرديم«: 2 

ها مسلمان اين«: 3

كارتش در) ارت

 »هذا الأخ«

زندگي  در آب
ها چه ها و دريا يا

وجود(شود   نمي
ياج دارند تا زندگ

هان ساد جزءگيا
 !ستند

 !كنند گي مي
 !ه هستند

 !كنند دگي مي
  ! دارند

شا هاي ضروري ز
  !حركت كند

سنجش ده

گزينه  »وانستند
 

گزينه    » داد
  

3گزينه   »دارند
 

كا(«: 2گزينه   »

«  
 

«: 2گزينه  

ها و برخي از آن
ي شور مثل دري
ه و برگ يافت
و هوا و غذا احتي

  
  

 و برگ دارند، ج
هان آبزي هس گيا

در آب شور زندگ
ء موجودات زنده

در خارج آب زند
او غذا نياز  هو

ي زندگي به نياز
تواند كه ح ب نمي

    
 

 . رست است
  : ها ينه
تو نمي/ افتند  مي

. رست است
  : ها ينه

اختيار/ سواحل 
»رد كرد/ او به 

 . رست است
  : ها ينه

آميزي د مسالمت
. رست است

  : ها ينه
»ياري كرده بود
 . رست است

براي بار دوم: ية
. رست است

  : ها ينه
 »حياتهما

 :ك مطلب
ان در خشكي و

هاي رخي در آب
هاريشه و ساقه ن

تند كه به آب و
  . كند ك مي

 .رست است
 ياهان آبزي

 وجودات زنده
 .رست است

ياهاني كه ساقه
ياهان ساده از گ

  .رست است
هان د ضي از گيا

ياهان آبزي جزء
  .رست است

در آب و دهان  يا
وجودات زنده به
ياهان آبزي براي
ياه با حركت آب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

رد ساير گزي
س«: 1گزينه 
به«: 3گزينه 

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

م«: 2گزينه 
در 4گزينه  .3

رد ساير گزي
ي«: 1گزينه 

در 1گزينه  .3
للمرّة الثاني«

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

ح«: 1گزينه 
  

ترجمة درك
ها بعضي گيا

ها و بر و رود
برخي از آن

اي هست زنده
زندگي كمك

در 1گزينه  .3
گي: 1گزينه 
مو: 3گزينه 

در 3گزينه  .3
گي: 1گزينه 
گي: 3گزينه 

در 2گزينه  .3
بعض: 1گزينه 
گي: 3گزينه 

در 4گزينه  .3
گي: 1گزينه 
مو: 2گزينه 
گي: 3گزينه 
گي: 4گزينه 
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 (  

  

(  

(  

  )علی

)ها دست/ پا / ر 

)20/12/1400 تم

  )بعض(عله 
 ئد

)»النبات«اعله 

  عل

)ضرّاً  ≠نفعاً :(4

ع/  ک/  علی: (

سر/ دو چشم : (

  )ئقُر : (

6  

تشهمرحلة (زيك 

فاعفعل و /  .ت
له حرف زا سي

فعل و نائب فا 

فا) / ةالمستنقع(

4گزينه    )ل

:3گزينه   )ن

:3گزينه  

:4گزينه  

هم؛ رياضي و فيز

درست است)  د
يل) / فعل النّهی(

/مجهول : (2 

(مفرده : 2گزينه 

  .اري است

الأفاضل≠رذل 

  . است

مِنـ  مِن/  علی(

 )س
(  

 )ذُکِر(

سنجش ده

و ج(ف اصلی 
: (4گزينه   )ن
 

گزينه  )»لموادّ 
  
 

گز  ةصف/ كسير 
 كسير

به معناي جا ري

الأرا: (3گزينه   

درست ا 11 به 

: (2گزينه  

  )ي

پليس/ سربازان /  
)چشمه/ ها  رود 

: (2گزينه  

    
 

 . رست است
  : ها ينه

حروف) ی ج د
ه حرفان زائدان

. رست است
  :ها ينه

ا« هعل و فاعل
)تفاعلمن باب 

. رست است
  : ها ينه

مع مكسر أو تك
مع مكسر أو تك

 .رست است

يَجر) كند ي مي
 .رست است

 .رست است
  : ها ينه

)عليک≠ک 
 .رست است

عت يك ربع سا 
 .رست است

  ) إلی /مِن  
  : ها ينه
 )من

 .رست است
پيروزي/ دود / ش 
  :ها ينه

جنگيدن/ سپاه 
/اقيانوس / ريا د

 .رست است

  ) مَع
  :ها ينه
 )مِرت

 .رست است
 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

ی(: 2گزينه 
له: (3گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

فع: (1گزينه 
م: (3گزينه 

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

جم: 1گزينه 
جم: 4گزينه 

در 2گزينه  .4
جار: يُجري(

در 3گزينه  .4
  )فقط(

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

لک: (2گزينه 
در 1گزينه  .4

)10و  30(
در 4گزينه  .4

/مِن  /في (
رد ساير گزي

مِ: (1گزينه 
در 1گزينه  .4

آتش/ هيزم (
رد ساير گزي

س: (2گزينه 
د: (4گزينه 

در 3گزينه  .4
تُسمَ /تُرفَع (

رد ساير گزي
أُم: (1گزينه 

در 2گزينه  .5
 )حيوانات(
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@sanjesheduc

   15صفحه 

خـود   دي ـبا
 وانـات يو ح

دارنـد،   يد 
بـه   يابيـت   

و مـلاك   ر
  . مي

   22صفحه 

 34و  33ت  

 يسـرا  ات

زنـده   يه ـ
آنـان   الي ـ

 آن هشدار 
 53   

ـدود خـود    
 يبـرا  يز ـ
 كند يم يف
   

ationgroup

ص» .ميخلق نكرد

انسان با. ... ست
و يع ـيورت طب 

محدود مـاد يا
طـش او در دسـ

اريمع ازمندين م،ي
ين را مشخص كن

  ». شد

ص. خدا باشد ي

صـفحات. سـت    

اي ـرا ح يق ـيحق

و گروه ميري ـم ي
ي فقط ظـن و خ 

خبر و نسبت به
صفحه. اند نسته

را با قـدرت محـ
يـبـودن چ  دي ـبع 

دا معرف قدرت خ
54صفحه . ست

  

ها را جز به حق خ

و وجود داشته ا
صـو به اهانيه گ
كه استعدادها ن

اسـت و عط لـب 

يود را انتخاب كن
متنوع انسان يها

ش داده خواهد

او برا يل و زندگ

 

ه نفـس امـاره اس

ح يو زندگ داند ي

ياز مـا م ـ  يوه ـ
بلكه فقط ند،يو

 از وقوع معاد خ
به خدا دان ماني

ر يگ و با عظمت
حال آنكـه بع زند؛

عاد را نشناختن
ر انجام آن تواناس

)20/12/1400 تم

ها آن. ميديافرين ه

او نشياز آفر يف
كه يدارد، در حال

اهانيو گ واناتيح
طل تينها يب هيح
   16و  15 

خو يها ت هدف
و استعداده طلب

مؤمن باشد، پادا
   17صفحه 

اعمال يكه تمام

  31تا  29و  1

مربوط بـه »يون

ي لهو و لعب نم

همواره گر. ست
گو يعلم نم يرو

كامل تي قاطع
 و آن را لازمه ا

بزرگ يچنان واقع
پرداز ينكار آن م

انكار مع يها زهيگ
ست و خداوند در

 

7  

تشهمرحلة (زيك 

چهيست را به باز

و قطعاً هدف ست
آن گام برد يسو

خلاف ح سان بر
روح يانسان دارا

هصفح. گردد ي

درست يبا نگاه م
ط تينها يب لي م

كوشش كند و م
ص. انسان هستند 

كند ك ميتنظ ي

15صفحات . ت

سركش درو لي

را جز ايدن يدگ

سيما ن ييايدن ت
سخن را از ر ني

آنان با. اند بوده 
اند  مطرح كرده

است كه چ نيا ،
به انك ننديب ين م

ياز انگ يكيقرآن 
اس يمكن و شدن

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

هاس آن ني آنچه ب

سيجدا ن يده كل
س خاب كند و به

انس. ... كنند يم ت
ا. ... است يعنو
يروز افزون م به وز

ميبتوان نكهيا يا
همسو با يها ف
و ك يآن سع يا

ين اهداف اصل

يا گونه  خود را به

خلقت جهان است

يم«و » ن انسان

ست كه زندوت ا

اتيو ح يزندگ ن
يالبته ا. كند ي م

خي در طول تار
به آخرت را مان

،اد را انكار كنند
ناممكن يت بشر

رو، ق نياز ا. ستي
مم يهد معاد امر

 دين و

سنجش ده

و نيها و زم مان

قاعد نياز ا گريد
ناسد و آن را انتخ

حركتدف خود 
و مع يادم يدها
بلكه رو شود، يم

ها، برا انسان شهي
آن هد لهيوس به 

ت را بطلبد و برا
همان ،يف اخرو

انسان برنامه د

هدفمند بودن خ

دشمنا نيتر من

سوره عنكبو 64
   43و  42حه 

نيجز هم ياتيح
ت روزگار نابود

مردمان نيگوتر
ميبه خدا، ا مان

معا يا عده شود ي
قق آن را با قدرت

يآن ن ودنب مكن
تا نشان ده آورد ي

    
 

 .رست است
و ما آسم«: ديفرما

 .رست است
انند موجودات د
قت خود را بشن

هد يسو به يزير
از استعداد ياوان
تنها كم نم نه ش

 .رست است
يفاوت نگاه و اند

ميكه بتوان ياري
آخرت ي كه سرا

 داشت كه اهداف
 .رست است

ديبا فه،يشر هيآ ن
 .رست است

 نظر مربوط به ه
 .رست است

دشم« ،»ي به بد
  .د

 .رست است
4 هيخ مربوط به آ

صفح. كند يم ي
 .رست است

و ح يزندگ: تند
ما را فقط گذشت

   44حه 
 .رست است

و راستگ نيتر قل
ميه آنان پس از ا
 .رست است

يكه سبب م يل
كه تحق يو هنگام

رمميبر غ ليز دل
يم ياديشواهد ز

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
فر يخداوند م

در 3گزينه  .5
ما زيانسان ن

هدف از خلق
صورت غر به

مجموعه فرا
شيها خواسته

در 2گزينه  .5
با توجه به تف

يمع م؛يهست
و آن كس«
در نظر ديبا

در 4گزينه  .5
نياساس ا بر

در 1گزينه  .5
مورد نهيگز

در 3گزينه  .5
امر كردن«

مطالعه شود
در 1گزينه  .5

پاسخ نهيگز
يآخرت معرف

در 2گزينه  .5
كافران گفت«
و م ميشو يم

صفح» .است
در 4گزينه  .5

عاق امبرانيپ
همه. اند داده

در 4گزينه  .6
لياز دلا يكي
و سنجند يم

انسان، هرگز
و ش ليو دلا
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@sanjesheduc

و گناهكـار   

 يها يژگيو

: گفتند د؟ي
 68   

 هي ـنعـام، آ 

و چون  اند ي
77    

ـت دارنـد،    

و هر كـس  

آمرزنـده و  

كه به نفـع  
 نيكه ا مي

ationgroup

كه متجـاوز و د

از و يكي دهد، ي

يچگونه بود اي دن
صفحه» .دي كن

سوره انع(» .ميد

يدادگاه عدل اله
7و  76صفحه . د

 بر نمـاز مواظبـ

و شود يم انيما

1   

 

  112حه 

آ اري و خـدا بس ـ     

ك يي را به كارها
يمطمئن باش دي

  

   

كند ين را انكار م

يخود ادامه م ت

شما در: نديگو ي
بود كه مهاجرت

بود يز مؤمنان م

شاهدان د زين ت
اند امتيگواهان ق 

ها كه كنند و آن

كه خود عمل نم

100صفحه » .د

    111صفحه 

صفح. ابدي ير نم

 آن را ببخشـد

و ما دهد يدار م
 دشوار است، با

)20/12/1400 تم

آن يتنها كس. د

اتيدر برزخ به ح

ياند، م ظلم كرده
نب عيخدا وس ني

و از ميكرد ينم 

امتياند، در روز ق 
گنياند، بهتر فوظ

  85صفحه . 

شهادت كن يادا 

بلك شود، ياده نم

به او خواهد دا 

ص» .دارد يست م

 خدا آرام و قرار

رد و گناهانتـان

به ما هشد هانه
ما ي خداوند برا

8  

تشهمرحلة (زيك 

  57حه 

كنند ي را انكار م

ح اوست و روح د
 

كه به خود ظ يحال
يمگر زم: گفتندن 

بيمان را تكذ

ها بوده ال انسان
مصون و محف يي

اند مترنم »ينزه

يها كه به راست
86  

د شيانسان نما

يميپاداش عظ 

است كه دوس ي

خداست و جز با

 دوسـتتان بـدار

رخواياو خ. دارد
دستورات يرخ

هم؛ رياضي و فيز

صفح ﴾ا ترُجْعونَ

ها كه روز جزا ن

روح ا،يان در دن
 65صفحه . ود

در ح كنند، يم ت
فرشتگان. مي بود

پروردگارم اتي آ

ر و شاهد بر اعما
يو از هر خطا اند

تو پاك و من! ايا

ه و آن كنند يم 
6صفحه » .شوند

از عمل ا يزارش

يزود  بماند، به

يزيبه اندازه چ ي

خ گاهي انسان جا

تا خدا ديكن ي

مصلحت ما نظر د
انجام بر ميس كن
  114صفحه 

سنجش ده

بثًا وأَنَّكُم إِلَينَا لَا

همان كنندگان؛

انسا يور و آگاه
در آن خواهد بو 

افتيح آنان را در
شار و مستضعف

و ميشد يده م

ناظر اي كه در دن
ا دهيد اي را در دن

خدا«و به جمله 

تيد خود را رعا
ش يداشته م يام

گز ايمال انسان 
  91صفحه  

خدا بسته وفادار

يرزش هر انسان

است كه قلب ل

يروياز من پ د،ي
1   

قط و فقط به مص
اگر احساس يحت

صف. تاس يضرور

    
 

 .رست است
بع ا خلََقْنَاكُمَّأَنم

 .رست است
ك بين روز بر تكذ

   58حه 
 .رست است

عامل شعو نكهي
ي شعور و آگاه
 .رست است

كه روح يه كسان
خود تحت فش ني

 .رست است
بازگرداند ايه دن

 78   
 .رست است
گونه مامان همان

ها ن اعمال انسان
 .رست است
و ني خدا همنش
 .رست است

ها و عهد  امانت
گرا يبهشت يها

 .استرست 
اعم ريتصو  امت،ي

.نديب يخود را م
 .رست است

كه با خ يه عهد
 .رست است

ار«: ديفرما يم) ع
 .رست است

ليدل نيحول به ا
 .رست است

دا را دوست دار
114صفحه » .ت

 .رست است
فق شيها خواسته

ح. كند يم ييما
ما ض يرستگار 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
أَفحَسبتُم أَ﴿

در 2گزينه  .6
در آن يوا«

صفح» .است
در 3گزينه  .6

با توجه به ا
برزخ وجود

در 1گزينه  .6
فرشتگان به«

يما در سرزم
در 2گزينه  .6

به كاش يا«
صفحه) 27

در 4گزينه  .6
و ام امبرانيپ

ظاهر و باطن
در 3گزينه  .6

با انيبهشت
در 3گزينه  .6

ها كه و آن«
ه آنان در باغ

در 2گزينه  .6
يدر عرصه ق

عمل خ نيع
در 1گزينه  .7

و هر كه به«
در 4گزينه  .7

ع( يامام عل
در 3گزينه  .7

همه تح نيا
در 1 گزينه .7

بگو اگر خد«
مهربان است

در 2گزينه  .7
خداوند در خ
ماست راهنم

يدستور برا
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اه خـدا در   

ـود دارد و  

 كي ـجنبـه   

ش و خطـا    
 به لغـزش  

اق بر پهنه 

كه  رسد يم
كـه از   يان 
هـم كـه    ي

  8فحه 

 يدين توح

 لي ـاز قب ت 
 يبـر نف ـ  ل
اند و  نظم ي

و علـوم   ي
 كلـك آن    

ationgroup

رو جهـاد در را 
115  

دف و برنامه وجـ

هـر دو ج ن،يار 

دچـار لغـزش يگ 
 گردد و نسبت

سر تصادف و اتفا

م يگريمرحله د
انسـا اتي ـن و ح

ي برنامه و روش ـ
صف). نبوت( شود

آن يدئولوژيهم ا

عـتيدر طب هـا  ه
لي ـامـر دل  ني، ا
يها دارند، دارا ن

  26فحه 

 ـ يهـا  يتن   يتجرب
تـا بـر زي ـخ«؛ 

  

ني ـاز ا. كنـد  ر
5صفحه . اند ده

هد ،ينصر آگاه

و بنـابر يدئولوژ

راه و رسم زنـدگ
غافل زيخود ن ي

كمت، بلكه از س

به م يخداوند ر
از جهان يريصو

و گردد يم انيب
ش يم مي آن تعل

و ه رديگ يمه م
  9صفحه . 

دهي ـاز پد يا اره
به دنبال دارند، 

انسان ي به بعض

صف. ه استسازند

نان كـه دانسـت
. ...سازد يستر م

)20/12/1400 تم

اي ـو سكوت اخت
دي به شهادت رس

همواره سه عن م،

دي دارد و هم به ا

تخاب هدف و ر
ياز خطا ي، حت

 سر شعور و حك
  7حه 

ريبه تدب تيرنها
تص نيچن نيا). د
ب امبرانيپ لهيس
برساند، همراه ي

 خداوند سرچشم
.است ياله تيدا

اگر پا نيبنابرا. ت
ييضررها اناًيح
كه نسبت يثار

  20صفحه 

و آموزنده و س ن

همچن. كرد ينيب
گس و آن را دامن 

  35صفحه » 

  ديني

9  

تشهمرحلة (زيك 

و ندير جامعه بب
زه با ستمگران

ميده يانجام م ر

اشاره ينيب هان

در انت يشد، آدم
و شناخت، يگاه

موجودات نه از 
صفح. ستين يد

بلكه د رد،يگ يم
معاد(سان است 

وس و به يوح قير
ييو مقصود نها 

از ها يمه هست
ق بر فرمان و هد

است يو خارج 
 ناپسند بوده و ا
ر، قطع نظر از آ

ص يپاورق. دينما ي

نيسترده و دلنش

ب شيآن پ ي برا
شود ينائل م ي

»ش پرگار داشت

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

و ستم را در يت
ن در حال مبار

ريس عقل و تدب
  3فحه 

، هم به جه5و  4

نباش قيق بر حقا
محدود بودن آگ

ي انسان و تمام
را هدف و مقصود

م يز مبدأ هست
انس اتيح يلا برا
از طر گردد، ي م

دي سعادت جاو

هم يعنياست،  ي
انسان منطبق ي

ينيع يها جنبه
ها انسان يبرخ 

 موجودات مزبور
ين نظم وارد نم

بس گس)  درون

را يانيپا توان ي
يشتريب يها ير

 عجب در گردش

معارف

سنجش ده

دا باشد، اما زشت
آنا شتريبوده و ب

ده خود و براساس
صف.  برقرار است

4طالب صفحات 
  .اده است

منطبق ايص باشد 
ه علت ناقص و م

    6فحه 

كار خالق است،
ها ر از آن كي چي

 وجود خود را از
والا ي و سرانجام

و اثبات دييأت ز
به نشيشكوه آفر

يديتوح ينيب ن
يزندگ يمش خط 

رح است، تنها ج
يموجودات برا 
و يها دهياز پد 

بر برهان يا دشه

الم برون و عالم

يو نم ستين يدن
كا زهيبه كشف ر

همه نقش نيكا

    
 

 .رست است
دوستدار خد يس
ب ياله امبراني پ

 .رست است
كه به اراد ييها

محكم يا رابطه
 .رست است

خ، با توجه به مط
ورد توجه قرار دا

 .رست است
انسان ناقص ين

و چه بسا كه به
صف. ماند خبر يب

 .رست است
بر انك يكه مبتن
چياند و ه ر گشته

 .رست است
تنها جهان نه گاه

در آن راه ندارد
زين يبشر مي سل
صحنه پرشك ني ا

 .رست است
نهم جها ،يذهب

تمام برنامه و خ 
 .رست است

  17و 
 .رست است

نظم مطر صيخ
يبعض ايفشان 

كيهر  رايز ود؛
خد نيتر  كوچك

 .رست است
عا(فاق و انفس 
 .رست است

شد جهان تمام ي
راه ب نيواره در ا

ك/  ميافشان كن
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فنا و زوال د
عقل هيناح
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مذ نشيدر ب

يعنياست، 
در 1گزينه  .5

و 16صفحه 
در 2گزينه  .5

آنچه در تشخ
زلزله و آتشف

شو ينظم نم
ها وجود آن

در 4گزينه  .5
مطالعه در آ
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يها يشگفت

همو يعيطب
نقاش جان ا
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صـورت   بـه 
  38فحه 

امـر تنهـا    
 كـه تمـام    

تزلـزل   زي ـ
 كي ـاز  ي ـ  
. انـد ينما ي ـ

خـدا دارد و    

 يت در جـا  
سـت و هـر   

 يراض ـ. ود 
 راي ـسـت؛ ز 

لـت غلبـه   
54  

 بيز هر ع

است كه  ت
 ابنـد يو را ن  

علت  سان به

ationgroup

ب يطـور كل ـ   بـه   
صف. رديپذ يت نم

ني ـا راي خدا؛ ز
اسـت ي اساس ـ 

ينظـم ن   ، برهان
ده و مـثلاً همگـ

مـ يتـر   آشـكار 

بـه طـرف خ ش

از هر جهـت يز
اس يك ـي نشيـر 

شـو يد قانع نم ـ
انسان اس يها ي

عل بـه  يروح يضا
4صفحه . شود ي

ا يرا به پاك ش

  62صفحه 

قتيحق نيانگر ا
و نباشـد و تـا او

انس. ... است كي
6   

  

تخـاب اجـزا و
صورت ي و آگاه

نسبت به يتقاد
بـاور كي ـكـه   

ف آن ثابت شود،
بـود يا  مرحلـه 

صورت آن به ن

شيخـود گـرا   دبه

زيهر چ گريت د
ظم در جهان آفـ

موقت و محدو 
يژگينماندن، از و

اگر فض. طلبد ي
يو شكوفا نم كند

شيخالق خو يود

ص. مييجو يم يك

نشا ،يويدن يگان
در او تيحـدود 

يشر وانيمله ح
68صفحه ). يز

)20/12/1400 تم

در انت يحسـابگر  
ن دخالت شعور

اعت يب اي اعتقاد 
باشـد، بلكشـته    

    7صفحه  

خلاف اناًياگر اح
و يجيقت تـدر 

انيو جر ريو س ت

ده است كه خود

  49حه 

به عبارت. ه دارد
خالق و ناظ. ست

يها يابي به كام
مرحله متوقف ن 

  

يمناسب م يجو
ك يسان رشد نم

هر موجو. براست

كيبه او نزد ش،ي

او در زندگ يئم
از مح ينشـان  ونه

ودات زنده از جم
زيغر يها كشش

10  

تشهمرحلة (زيك 

اسـت، ح رياپـذ 
هرگز بدون يگر

 عبارت است از
ـدات انسـان ندا

.دهد يد قرار م

تا ا ستيودات ن
خلق ي زنده دارا

عتيده را در طب

شد دهيچنان آفر
  .ت
صفح. ستين ريذ

به همراه زيم را ن
 باشد، همراه اس

امحدود است و
كيرفتن و در  

51و  50صفحه 

مساعد و ج يضا
در انس يشعور عال

مب ير گونه نقص

يو صالح خو ريخ

دا يها و تلاش 
گو چياست كه ه

موجو ريت، با سا
(ها است  كشش

هم؛ رياضي و فيز

دنايو ترد يقطع
كه حسابگ است

ن استوار است،
افكار و معتقـد ري
خود ريتحت تأث 

همه موجو يآن ش
كه موجودات م

و اراد يلت آگاه

كه روح انسان چ
سان نهفته است
پذ د، اصولاً امكان

نظم لازم د،يآ ي
داشته ديكه با ي

  46حه 

نا يها خواسته ي
گريد يها طلوب

ص. است حدودام

فض ،يدر روح آدم
و ش يمعنو يها

دار بوده و از هر

ل خو با اعما ثال

ي و اهداف ماد
و جاودانه ا يقي
5  

اوست يه جسمان
و ك لاتيو تما ها

سنجش ده

چه كه وجودش ق
ديت و ناگفته پ

بر آن ينيب  جهان
يدر سا يري تأث
قيمع يا گونه ه

شيدايدلال بر پ
ميريبه فرض بپذ

دخال مرا نيد، ا

است ك نيا ياس
انس رير عمق ضم

خداوند قتي حق

يوجود م  كه به ي
يو با نظم خاص

صفح. مراه است

ياست كه دارا 
دام به دنبال مط

است، كمال نا ي

د يو اله يمعنو
باشد، استعداده

برخورد انتها يل ب
6   

مث يت آن مبدأ ب

محدود يها وب
يمطلوب حق يو
51صفحه . رديگ

 كه همان جنبه
ازهيعده ن كي ي

    
 

 .رست است
نظم آنچ دهيپد 

 عمل كردن است
 .رست است

كه هر يا هيپا 
كه ستيساده ن

انسان را به يها ي
 .رست است

ظم، اساس استد
رعكس، اگر بنا ب

اند وجود آمده ه به
 

 .رست است

 .رست است
بودن خداشنا ي

در ي خداشناس
اشت كه درك ح

 .رست است
يزيهر چ نشي

و رديگ يد قرار م
م خاص خود هم

 .رست است
نيانسان ا صيا

ضع موجود و مد
يته فطرت انسان
 .رست است

م يها دا و ارزش
ناهان مناسب نب

 .رست است
د از علم و كمال

1صفحه . ديستا
و اطاعت يبندگ 

 .رست است
ن انسان به مطلو
دآگاه در جستجو

گ يو آرام نم شود
 .رست است

خود يعيعد طب
يدارا يعيعد طب

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
شيدايدر پ

شده حساب
در 2گزينه  .6

نيتر ياساس
س دهيعق كي

يريگ موضع
در 3گزينه  .6

در برهان نظ
بلكه بر ابد،ي

موجود زنده
 43صفحه 

در 1گزينه  .6
  7صفحه 

در 2گزينه  .6
يفطر يمعنا

و ييخداجو
توجه د ديبا

در 4گزينه  .6
ر نظام آفرد

مناسب خود
با نظم يخلق

در 3گزينه  .6
از خصا يكي

نشدن به وض
آنچه خواست

در 3گزينه  .6
توجه به خد
شهوات و گن

در 2گزينه  .6
ذات خداوند

س يو نقص م
قرياز ط ما

در 1گزينه  .7
نشدن يراض
ناخود يآدم
ش ينم يراض

در 4گزينه  .7
انسان در بعد
دارا بودن بع

erv.ir

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71



  
 

 

@sanjesheduc

راحـل كـه   
 دي ـشـود، با 

مام وجـود  

 يانسـان  ي

 يختگيس ـ
بـه روابـط    

 يمنع ـ ونه

  .يرد

  رف تعريف

كلمه ربطي 
در گذشـته   

   استمراري
  ذشته ساده

كنند  ن مي
ـتمراري از    

See, wa 

ن بتواننـد   

ationgroup

مر نيا نيتر ست
 از آن خارج نش

كرده و با تم تي

يهـا  ارزش ييوفا

گس ـر نـوع لجـام    
هـا ب  روابـط آن   
گو چيدر جامعه ه

گي نمي sو هرگز 

حر+   فت كميت

 جمله قبل از ك
   while هـم د

whe  +گذشته
  +while  +گذ

حساسات را بيان
جـاي حـال اسـ

ant, like, be,

ودكان همچنـين

  

ن شود و هم پس
 كمال بگذارد و

  69ه 

ي احساس مسئول

رشد و شكو يرا
 72  

ضا شـود و از هـ
اسـت تـا   شده

زن د حيت صح

ت جمع است و

صف+ ت كيفيت 

ته ساده باشد و
wكلمـه ربطـي ،

en+ شته ساده 
شته استمراري

راك، حالات و اح
ج ن حال بايد بـه 

, know, und

تمام كو  تا اينكه

)20/12/1400 تم

انسان بينص واند
و تيعالم انسان

صفحه. ديوز ننما

رد، در برابر آن

بر نهيكند، زم دا
صفحه. ماند يزم

و متعادل ارض حي
قائل يميعه حر

مشاركت نيبنابرا 

قاعده در حالت بي

صفت+ ت اندازه 

طي زمان گذشت
when ربطـي     

گذش
گذش

افعالي ادر. ست
ماندر ز likeل 

derstand, hea

ر مراقبت كنند

  ختن 
  ظت كردن

 

11  

تشهمرحلة (زيك 

تو ي و سعادت م
بتواند گام در ع ه

لازم تجاو ميحر

ببر يپ يخداداد

ديپ وعي جوان ش
رشد و تكامل باز

ي تا به طرز صح
 و مرد در جامع

.بمانند يباق ي

mou يك اسم ب

  .ان داريم

صفت+ سن + گ 

 از اين كلمه ربط
ـلاوه بـر كلمـه

حال استمراري ا
عنوان مثال فعل 

ar, believe, 

ها بيشتر و دشت

پرداخ  )2  كردن
محافظ) 4 

)1(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

مراحل كمال ن
نكهيا يبرا يدم

حدود كند و از ح

خ هيسرما نيا ري
  71فحه 

نسل نيدر ب ي
از ر ين جامعه ا

اند كرده نيي تع
زن نير روابط ب

يروابط انسان رت

use، زيرا كلمه 

  د؟
رگ در زادگاهما

  :ه توجه كرد
رنگ+ مليت + س 

w است كه بعد
عـ. كار رود ند به

no براي زمان ح
به. كنيم اده مي

….

ها و ها، درياچه ل

ه معني مراقبت ك

ا

سنجش ده

نيتر يهم عال ،ي
آد. ... است ي اله
خود را مح يسان

ينظ ي به ارزش ب
صف. ديواهد كوش

يو هوسران ي بار
و چنان رود يم 

را يحدود يس
منظور در نيا ي

صو شود؛ بلكه به

است، mice) ش

گاه خودت داريد
نگي قديمي بزر
 صفات در جمله

صفت جنس+ سم 

whenمه ربطي 
توان ستمراري مي

ow وجود قيد 
حال ساده استفا

  :رار زير است

طبيعي در جنگل
  . كنند
care آيد و به مي
  

    
 

 .رست است
ياله يشناس سان

از رحمت تيم
نفس لاتيو تما ي

 .رست است
ت كه اگر جوان

آن خو ينگهدار
 .رست است

و بند يجامعه ب 
نياز ب يكل عه به

 .رست است
جنس ليم يبرا ي

يبرا. ديه عمل آ
نش ليتبد يوانيح

  73و  72ه 

 .رست است
 mouse )موش

 .رست است
اي در زادگ  خانه

يك خانه سن. يم
ترتيب ل بايد به

اس
 .رست است

ل نكته اصل كلم
صورت گذشته اس

  . كاربرد دارد

 .رست است
ي در اين جمله
ل استمراري از ح

  .ستفاده كرد
به قر like فعل 

 .رست است
ه زيستگاهاي ط

ها استفاده ك  آن
ta همراه اسم  بهe

  دادن 
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خواهنـد از  

ا را نجـات   

 است كـه  

ه سالم بـه  

  

سخت كـار  

ationgroup

  . را حل كند
  مه

خ كه مـي  د زماني

 دن

هـا ـما جـان آن    

  ست آوردن

به همين علت. 

كه  كرد در حالي

  جاعانه 

.كند  خلاف مي

  

 مدرسه خيلي س

  ر خواندن

  ا كردن 

  طقه

  ز و مرتب

  ها ه

  ست آوردن

  

 مشكلات مردم
برنا) 4  يي

ي مراقب باشند

پريد) 4 

ـد، در واقـع شـ

د به) 4   دادن

.خورد زيادي مي

  سالم/ ن 
  رومند

كه چرا او فوت

شج) 4 

كنند ندگي مي
  دن 

) فرهنگ لغات

همچنين در. د

از بر )4 

شنا) 4 

منط) 4 

تميز )4 

بچه  )4 

د به  )4 

)20/12/1400 تم

بسياري ازينكه 
ه، استعداد، تواناي

 مردم بايد خيلي

  كردن

كنيـ  هديـه مـي  

ره كردن، نجات

وه و سبزيجات ز

تن، درست كرد
نير/ ظت كردن 

 يا كشف كنند ك

 يد

آن شهري كه زن
 كردن، رها كرد

لغت در(كردن 

ساله بود 12كه  

 عه دادن

 ش كردن 

 ت 

 ده

 شاوندان 

 تن 

12  

تشهمرحلة (زيك 

ست به منظور اين
هديه) 3 

د دارد، بنابراين

عبور) 3 

مك شما دارند

ذخير) 3 

 و همچنين ميو

ساخت) 2 
محافظ) 4 

ببرند دند تا پي 

با اميد  )3  ي

دسر است و در آ
ترك) 2 
پيدا ك  )4 

كزماني. ر بخواند

توسع) 3 

تلاش) 3 

دشت) 3 

ترسيد) 3 

خويش  )3 

ساخت  )3 

هم؛ رياضي و فيز

روزه به شيراز اس
 

تورسيكلت وجود

 كردن 

ض يا نياز به كم

 دادن

دهد ا انجام مي

كترها سعي كرد

طور ناگهاني ، به

درد هميشه در 

 كه قرآن را از بر

  كردن 

 ردن 

 محكم

 

 )مكان(ردن 

سنجش ده

يك بازديد دو ر
توجه ) 2 

ي ماشين و موت

حمل ك) 2 

 افرادي كه مريض

هديه د) 2 

ها و عصرها صبح
  .ت

  
   

ي فوت كرد و دك

ناگهان) 2 

ردي هستند كه
  كردن 

   ودن 

ود و ياد گرفت
  .دانشگاه شد

منتشر) 2 

پرواز كر )2 

 دريا) 2 

قوي، م) 2 

والدين) 2 

پيدا كر) 2 

    
 

 .رست است
جمهور شامل ي س

 راقبت
 .رست است

عداد خيلي زيادي
  .بور كنند

 دن
 .رست است

ون خودت را به

 دن 
 .رست است

اش در ص ش روزانه
وي و سالم است

 سالم/ دن 
مناسب/ بردن 

 .رست است
سالگي 45 سن 

  .يد
 رحقيقت

 .رست است
 به دنبال آن مر
ش و سرايت پيدا
يزي يا كسي بو

 .رست است
 پسر باهوشي بو
د تا اينكه وارد د

 رها كردن 
 .رست است

 دن 
 .ست است

 خشكي
 .رست است

 دلير
 .رست است

 ذار
 .رست است

 ت كردن 
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